

公司破产，凑不齐钱不能飞啦！

奥地利一家航空公司“破产”，乘客中途被迫交钱

据英国媒体17日报道，近日，乘坐奥地利一家航空公司航班从印度飞往英国的180名乘客被“绑票”。由于航空公司“突然破产”，他们被要求缴纳2万英镑(约合20万元人民币)“赎金”(燃油费)，才能抵达目的地。



乘客十分气愤。



乘客被迫在机场提款机取款，一位双目失明的老婆婆也没能幸免。

不交钱就被赶下飞机

这架波音757客机属于奥地利Comtel航空公司，从印度阿姆利则起飞前往英国伯明翰，全票票价为500英镑。但当它到达维也纳机场加油时，机组人员突然告诉机上180名乘客，说航空公司已经破产，因此无法支付降落费和燃油费；只有筹集2万英镑(约合20万元人民币)现金航行才能继续，否则乘客将被要求带行李离机。

在6个小时的僵持时间里，许多乘客被迫前往自动取款机处取钱，还有一些乘客因为身上没有现金，被迫打下欠条。乘客林迪说：“我们拿出钱包里的钱，每人

130英镑(约合1306元人民币)……两岁以下儿童免费。”最终凑齐款项后，飞机才起飞抵达伯明翰。这些乘客说，目前还有600多名乘客被困在印度，他们也可能遭到“绑票”，但是现在还不清楚细节。

被“绑票”乘客之一、来自英国凯特灵的公司经理保罗说，他参加了一个10人旅行团去印度旁遮普参加婚礼，返程时旅行团计划分乘4个不同航班，如今只有他一人回到英国。“我的朋友还滞留在阿姆利则，不得不购买其他航空公司的全价机票才能回国。”

“破产”航空公司上月才开业

事件发生后，Comtel航空公司的官方网站随即“因维修问题”而关闭。已购买机票的顾客收到通知，让他们与Comtel的航空主管联系，但当记者拨通这名主管的手机后，对方却表示还在召开紧急会议，承诺稍后发表声明。

据了解，Comtel航空公司上月才开业，专门运营从英国到印度阿姆利则的商务航班，所用飞机是租借来的波音757客机。作为锡克教圣地的阿姆利则每天能吸引超过10万名游客，是深受欧洲人喜爱的旅游目的地。

网友反应

千万别让其他廉价航空知道

许多读者看到这条新闻后，除了大呼荒唐外，最大的反应是“别让其他廉价航空公司知道这事儿”。例如伦敦网友伊恩就说，“天啊，别让瑞安航空(欧洲最大廉价航空公司)知道，他们会有样学样的”；阿兰则说，“我打赌瑞安航空肯定想出过这招儿”。

廉价航空以低廉的票价、自助成分较强的服务和简便快捷的登入为卖点，从上

世纪90年代兴起以来在全球迅猛发展。但由于竞争激烈、支出庞大，近年来不少廉价航空公司已无力维持。2009年8月，欧洲中部最大的廉价航空公司——欧洲天空航空公司宣布破产，数千名旅客被迫滞留在阿姆斯特丹、雅典、巴黎等欧洲各大机场，只能自掏腰包购买别的航空公司的机票返回目的地。(据《信息时报》)

相关阅读

听到乘客有中东口音 美飞机副驾驶向地面求救

其实，这位乘客是为被困的驾驶员来求援的

据外媒17日报道，美国一架航班近日上演一出“空中惊魂”。该航班驾驶员在飞机准备着陆时不慎被锁进卫生间，于是他请求一名乘客去驾驶舱求救。但当这名有着中东口音的乘客前往求救时，副驾驶竟十分紧张，不仅忽视其请求，还向地面控制台求救。当这名驾驶员成功“逃出”卫生间时，地面上的战斗机已收到警报。

这名驾驶员在飞机准备着陆时被锁在卫生间里。这时，一名坐在前排的乘客听见卫生间中有动静，便前去一探究竟。于是，该驾驶员请求乘客去驾驶舱求助。

就在这时，戏剧性的一幕发生了：驾驶舱因为这名驾驶员很久都没有回来感到着急，恰巧这时，又有一名带着浓重中东口音的乘客来敲门求救。于是副驾驶紧急向地面控制台求救。

录音中，这名副驾驶称：“驾驶员在机舱后方消失了，一名带着浓重外国口音的人要求进入驾驶舱。他宣称驾驶员锁进了卫生间，我不打算让他进来。”而地面控制台接到消息后也大为紧张，宣布该航班进入紧急状态。直到最后，驾驶员从卫生间逃出来，才澄清了这一意外。(钟欣)

30多万人17日挑战吉尼斯世界纪录 因为这一天是吉尼斯世界纪录日

英国334人共享下午茶，爱尔兰262人扮成“小妖精”，美国91岁老姬教授瑜伽课，澳大利亚368名孩子共同变身瑞典流行演唱组合ABBA……17日，全球超过30万人冲击吉尼斯世界纪录，以此庆祝第七个“吉尼斯世界纪录日”。



在都柏林，262人扮成爱尔兰“小妖精”。



一名男子成功创下“全身燃烧时间最长”的吉尼斯世界纪录。

各种挑战活动同天进行

在英国埃塞克斯郡，334人齐聚一堂，共享下午茶，消耗了400多个烤饼和数加仑茶，创下“人数最多的下午茶会”吉尼斯世界纪录。

路透社援引活动组17日午茶公司简·马利恩的话报道，这项纪录结合了她对英国传统的热爱，“通过烤饼、奶油、果酱和茶，陌生人成为朋友，那种氛围与吉尼斯世界纪录一样令人赞叹”。

同一天，美国男子阿什里塔·富尔曼穿上一双重72.6公斤的鞋，挑战步行10米距离；中国800名单身男女参加“世界最大型的快速约会”；阿莎·拉尼用自己的头发拉一架飞机……这一天还有人数最多的呼啦圈群体锻炼，最大的罐头食品雕刻，最多人共同吹口哨，最大的尊巴健身舞课堂，最大的米果，最大的三维立体画……

《吉尼斯世界纪录大全》总编辑克雷格·格伦迪说，这一天是庆祝成绩、民众和民族荣耀的机会。譬如爱尔兰都柏林，262人贴着小胡子，头戴宽边高帽，扮成爱尔兰

“小妖精”，打破先前在英国创下的纪录。参与者之一德里克·穆尼说：“我们认为，‘小妖精’纪录属于它的祖国，我们很高兴把它带回爱尔兰。”

30多万人挑战多项纪录

吉尼斯世界纪录认证机构发言人杰米·帕纳斯说：“每一个吉尼斯世界纪录日，收到的申请都比前一年多，内容更加精彩。”

帕纳斯说，最近一周内，吉尼斯认证机构收到约1000份挑战申请，17日这一天，全

球逾30万人挑战多项世界纪录，希望将自己的名字载入《吉尼斯世界纪录大全》，超过去年的近27.5万人。

当天创造的新纪录将成为新一版《吉尼斯世界纪录大全》候选收录内容。这本书目前收录4万项世界纪录。

“吉尼斯世界纪录”官网说，《吉尼斯世界纪录大全》一书创办于1954年，最开始只是一本免费的小册子，2004年11月17日成为全球最畅销书籍。于是，这一天成为“吉尼斯世界纪录日”，成为吉尼斯“粉丝”的节日。(据新华社)